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調査概要 

調査方法 インターネット調査 

抽出フレーム インテージネットモニター(PCモニター) 

対象地域 全国 

調査対象 
ＳＣＲ調査：20～59歳男女 

本調査：ＳＣＲ回答者のうち、薄毛およびその関連症状を気にしている人 

調査セル設計 
本調査ではトータル2000ｓ回収 

男性700ｓ、女性1300ｓを目標 

回収数 
ＳＣＲ調査：41452ｓ（男性：18823ｓ、女性：22629ｓ） 

本調査：2149ｓ（男性：766ｓ、女性：1383ｓ） 

設問数 

ＳＣＲ調査：７問 

本調査：４３問 
※設問カウントは、弊社カウント方式に基づく 

調査期間 
ＳＣＲ調査：2014年1月28日～1月31日 

本調査：2014年2月4日～2月7日 

調査実施機関 株式会社インテージ 
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①カスタマーの実態・意識 
 
②ヘアサロンに求めること  
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男性 

年齢があがると、だんだん薄毛
を気にしなくなる 
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とても気になる+やや気になる 男性 とても気になる+やや気になる 女性
(%)

男性 

女性 女性 

年齢があがるほど、薄毛の
悩む人も増える 

 

髪への不安があるひとのうち、 

男性は７.5割、女性は6.5割、薄毛を気にしている 

男性は、薄毛 をもっとも気にするのが 30代 

薄毛の不安 男女は年代別で感じ方に差。   

髪への不安があるひとのうち、薄毛が気になる割合（年代別推移） 

薄毛が気になる割合 

 
 
 
 
 
 

SCR調査回答者 

 
 

毛髪について気になること
がある人 

薄毛を 
気にしている人 



薄毛の実感 
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髪に関する自覚症状、40代以上では男女ともに「白髪」がトップ。 

加齢による薄毛、40代・50代で実感が強まる。（ベース：髪の不安あり） 

 
男性         女性  
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19.2% 13.6% 13.4% 13.1% 11.4% 10.1% 9.9% 9.2% 8.6% 8.1% 
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40代以上は、 

「白髪」と「薄毛」が２大症状。 

徐々に 「薄毛」の自覚 は強まるが、 

パサつきやツヤのなさ、くせ毛も実感。 
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40.7% 27.6% 26.6% 21.5% 19.5% 19.4% 14.6% 12.6% 12.1% 11.4% 
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1位 2位 3位 4位 5位 5位 7位 8位 9位 10位

白髪が目

立つ

髪にハリ・

コシがな

い

髪にボ

リュームが

ない

髪がパサ

つく

髪がやせ

てきた

髪がくせ

毛である

髪にツヤ

がない
髪が細い

分け目が

気になる

抜け毛が

多い
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薄毛の対策 
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薄毛が気になる人のうち、対策をしているのは６割 

男性 女性 

59.9% 61.0% 

女性 
加齢とともに、対策をする人の割
合も増加。「いくつになってもきれ
いでありたい」心の表れか。 
また美魔女ブームにくわえ、40代
向け雑誌も多く対策情報がたく
さんあふれている。 
 

男性 
40代以降、対策をする人は減
少傾向。 
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薄毛対策の情報源 
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男女により明らかな違い。 
男性はTV広告。女性は美容・口コミサイト、理容師・美容師、身近な人の口コミも。 
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20代　(n=22) 30代　(n=134) 40代　(n=301) 50代　(n=309)

1位 TV広告 40.9% 1位 TV広告 29.9% 1位 TV広告 26.6% 1位 TV広告 33.7%

2位 TV番組 36.4% 2位 TV番組 25.4% 2位 TV番組 23.6% 2位 インターネットバナー広告 23.9%

3位 友人・家族・同僚の口コミ 18.2% 3位 友人・家族・同僚の口コミ 20.9% 2位 メーカーのホームページ 23.6% 3位 メーカーのホームページ 23.0%

4位 メーカーのホームページ 13.6% 4位 メーカーのホームページ 18.7% 4位 インターネットバナー広告 22.3% 4位 新聞記事 19.4%

4位 ホームページ（yahooなど） 13.6% 5位 個人やSNSのブログ 17.9% 5位 友人・家族・同僚の口コミ 20.9% 5位 TV番組 19.1%

薄毛対策の情報源 性年代別ランキング 
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男性 

女性 

理容師・美容師の情報、女性30代40代が上位 

 
30代では、使用感やプロの意見を求めるためか、SNSやブログや、口コミサイトの利用が多い。 
 

20代　(n=87) 30代　(n=305) 40代　(n=563) 50代　(n=428)

1位 友人・家族・同僚の口コミ 39.1% 1位 美容総合サイト・口コミサイト 37.4% 1位 美容総合サイト・口コミサイト 35.7% 1位 TV広告 29.9%

2位 美容総合サイト・口コミサイト 36.8% 2位 友人・家族・同僚の口コミ 28.9% 2位 理容師・美容師に相談 32.1% 2位 TV番組 29.7%

3位 TV番組 32.2% 3位 理容師・美容師に相談 28.5% 2位 友人・家族・同僚の口コミ 29.1% 3位 友人・家族・同僚の口コミ 29.0%

4位 TV広告 29.9% 4位 TV広告 23.9% 4位 TV番組 25.2% 4位 理容師・美容師に相談 28.5%

5位 理容師・美容師に相談 28.7% 5位 TV番組 18.0% 5位 TV広告 25.0% 5位 美容総合サイト・口コミサイト 24.1%

全体にクチコミサイト、理容師・美容師に相談したいと思う人が多い。 
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http://4.bp.blogspot.com/-t8IdTtx7pfs/Ukzfhvecy0I/AAAAAAAAY18/5HrND0Ckj1o/s800/obasan03.jpg
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20代　(n=87) 30代　(n=305) 40代　(n=563) 50代　(n=428)

1位 シャンプー・トリートメント 21.8% 1位 シャンプー・トリートメント 19.3% 1位 市販の育毛エッセンス等 27.4% 1位 市販の育毛エッセンス等 31.3%

2位 睡眠を多くとる 18.4% 2位 市販の育毛エッセンス等 18.0% 2位 シャンプー・トリートメント 24.5% 2位 シャンプー・トリートメント 24.8%

3位 食事に気をつかう 16.1% 3位 睡眠を多くとる 10.8% 3位 睡眠を多くとる 11.0% 3位 食事に気をつかう 7.9%

4位 自宅でヘッドスパ 11.5% 3位 食事に気をつかう 10.2% 4位 食事に気をつかう 10.1% 4位 睡眠を多くとる 6.1%

5位 湯船につかる 9.2% 5位 湯船につかる 6.6% 5位 自宅でヘッドスパ 7.8% 5位 サロンでヘッドスパ 5.9%

薄毛対策 
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薄毛対策、年代が上がるにつれ育毛系へシフト 
 
男性 

女性 睡眠・食事による対策への支持が高い。 

20代では、１位シャンプー・トリートメントに続き、２位睡眠、３位食事がランクイン。 

生活を通して予防しようとする意識がうかがえる。 

30代から育毛ローション・発育毛剤の使用が増加。40代・50代と徐々に増える。 

 20代　(n=22) 30代　(n=134) 40代　(n=301) 50代　(n=309)

1位 シャンプー・トリートメント 22.7% 1位 市販の育毛エッセンス等 23.1% 1位 市販の育毛エッセンス等 25.2% 1位 市販の育毛エッセンス等 28.8%

2位 市販の育毛エッセンス等 18.2% 2位 シャンプー・トリートメント 22.4% 2位 シャンプー・トリートメント 20.9% 2位 シャンプー・トリートメント 16.2%

3位 効果のありそうな食品 13.6% 3位 睡眠を多くとる 12.7% 3位 市販薬・漢方 7.6% 3位 市販薬・漢方 10.0%

4位 サロンでヘッドスパ 9.1% 4位 食事に気をつかう 11.2% 3位 睡眠を多くとる 7.6% 4位 食事に気をつかう 6.1%

4位 睡眠を多くとる 9.1% 4位 湯船につかる 11.2% 3位 食事に気をつかう 7.6% 4位 個人取り寄せの薬・漢方 4.2%

4位 食事に気をつかう 9.1% 6位 サロンで頭皮マッサージ 5.2% 6位 医師に相談・治療 2.7% 4位 道具を使って自宅でマッサージ 4.2%

4位 サロンで頭皮マッサージ 4.5% 6位 自宅で頭皮マッサージ 5.2% 6位 自宅で頭皮マッサージ 2.7% 7位 育毛／増毛専門サービス 1.9%



毛髪対策にかける金額 
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月間購入（支払）金額とかけてもよい月間金額 Q9・12 

毛髪対策にかける金額、平均「さらに1000円かけても良い」 

3,683円

4,745円

3,404円 3,744円

4,774円

6,180円 5,761円 5,533円
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２０－２９歳 ３０－３９歳 ４０－４９歳 ５０－５９歳

月間購入額 かけてもよい月間金額

1,902円

3,239円 2,834円 3,141円3,090円
3,852円 3,636円

4,460円

0円

2000円
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8000円

２０－２９歳 ３０－３９歳 ４０－４９歳 ５０－５９歳

月間購入額 かけてもよい月間金額

男性 

女性に比べ、費やす金額が
高い。 

薄毛の悩む30年代、 

金銭的余裕もあってか、意
欲の高さがうかがえる。 

 

 

 

女性 

薄毛に悩むものの、 

対策にかける金額は少なめ。 

 

 

1,091円 
1,435円 2,357円 1,789円 

1,188円 
1,319円 802円 613円 

現在 

現在 

月額 

月額 



薄毛対策商品の購入先 
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主な購入先は、ドラッグストアとインターネット。 

育毛ローション・発育毛剤で、男性はドラックストア、女性はネット購入が目立つ。 

 

男性 

女性 市販の外用薬や漢方

 (n=21)

市販の育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤

 (n=350)

育毛／養毛効果などのあるシャンプーやトリートメント

 (n=322)

薄毛／抜け毛に効果のあるサプリメント

 (n=37)

57.1

39.4

54.7

29.7

23.8

52.0

38.2

67.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

処方箋薬局 ドラッグストア

百貨店・デパート スーパー・量販店・ディスカウントストア

インターネット その他

市販の外用薬や漢方

 (n=65)

市販の育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤

 (n=200)

育毛／養毛効果などのあるシャンプーやトリートメント

 (n=148)

薄毛／抜け毛に効果のあるサプリメント

 (n=29)

67.7

62.0

50.7

37.9

33.8

36.0

39.9

69.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

処方箋薬局 ドラッグストア

百貨店・デパート スーパー・量販店・ディスカウントストア

インターネット その他

(%) 
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①カスタマーの実態・意識 
 
②ヘアサロンに求めること  

 
 
 



理容院・美容院への薄毛相談意向 
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理容院・美容院に相談したいひと、女性では2人に１人。 

男性20代30代では３人に１人。 
 

 

 

4.5
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20代では、男性は髪型、女性はケアの相談、 

30代以上は、男性がケア、女性が髪型の相談を希望。 

 

 

 男性 女性 ２０－２９歳
(n=8)

1位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 75.0%

2位 髪の量をカバーする髪型にしてほしいため 62.5%

3位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 50.0%

3位 対策・予防策に関する情報を得たいため 50.0%

２０－２９歳
(n=45)

1位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 75.6%

2位 対策・予防策に関する情報を得たいため 60.0%

3位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 55.6%

４０－４９歳
(n=278)

1位 髪の量をカバーする髪型にしてほしいため 67.3%

2位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 62.6%

3位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 57.2%

20 
代 

30 
代 

40 
代 

50 
代 

３０－３９歳
(n=43)

1位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 60.5%

2位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 51.2%

2位 頭皮や髪の状況について、診断してほしいため 51.2%

４０－４９歳
(n=60)

1位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 56.7%

2位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 43.3%

3位 頭皮や髪の状況について、診断してほしいため 41.7%
５０－５９歳
(n=47)

1位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 55.3%

2位 頭皮や髪の状況について、診断してほしいため 48.9%

3位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 42.6%

３０－３９歳
(n=145)

1位 髪の量をカバーする髪型にしてほしいため 64.1%

2位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 62.8%

3位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 57.2%

５０－５９歳
(n=178)

1位 髪の量をカバーする髪型にしてほしいため 68.0%

2位 自宅でできるケアについてアドバイスがほしいため 57.3%

3位 髪の量に似合った髪型にしてほしいため 55.6%

n=8 

n=43 

n=47 

n=60 

n=45 

n=145 

n=178  

 

n=278 
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理容院・美容院に相談したくない人、女性では４人に１人。 

男性20代30代では３人に１人。 
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男女、いずれの年代でも、 

「カウンセリングシートがあれば」と「悩みを聞いてくれたら」が上位にランクイン。 

 
 

 

 

 男性 女性 

20 
代 

30 
代 

40 
代 

50 
代 

n=5

1位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 40.0%

2位 カウンセリングシートがあれば 20.0%

2位 同性の理容師・美容師だったら 20.0%

n=43

1位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 20.9%

2位 カウンセリングシートがあれば 18.6%

3位 サイトで予約でき、ネットで相談できたら 14.0%

n=118

1位 カウンセリングシートがあれば 16.1%

2位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 15.3%

3位 サイトで予約でき、ネットで相談できたら 10.2%

n=143

1位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 17.5%

2位 ビューティー・コーディネーターがいれば 13.3%

3位 カウンセリングシートがあれば 12.6%

n=23

1位 カウンセリングシートがあれば 30.4%

2位 ビューティー・コーディネーターがいれば 30.4%

3位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 21.7%

n=68

1位 カウンセリングシートがあれば 32.4%

2位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 23.5%

3位 同性の理容師・美容師だったら 23.5%

n=119

1位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 21.8%

2位 サイトで予約でき、ネットで相談できたら 16.0%

3位 カウンセリングシートがあれば 14.3%

n=113

1位 「悩みはありますか？」と聞いてくれたら 15.0%

2位 ビューティー・コーディネーターがいれば 14.2%

3位 カウンセリングシートがあれば 13.3%
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美容院・理容院への期待、若年層ほど「ヘッドスパ」が上位。 

頭皮マッサージは男女問わず期待大。 

２０－２９歳

(n=22)

1位 ボリュームアップして見える髪型 50.0%

2位 シャンプー・整髪剤の紹介 36.4%

3位 頭皮マッサージ 31.8%

3位 ヘッドスパ 31.8%

5位 シャンプーでできるいい方法の紹介 22.7%

5位 頭皮マッサージ方法の紹介 22.7%

5位 ヘッドスパの方法の紹介 22.7%

３０－３９歳

(n=134)

1位 頭皮マッサージ 47.0%

2位 ボリュームアップして見える髪型 38.1%

3位 シャンプー・整髪剤の紹介 36.6%

4位 ヘッドスパ 32.8%

5位 頭皮マッサージ方法の紹介 30.6%

6位 頭皮の診断 28.4%

7位 シャンプーでできるいい方法の紹介 23.9%

20 
代 

30 
代 

若い人ほど、 

「ボリューム
アップして見
える髪型」 

がトップ 

若い人ほど、 

「ボリューム
アップして見
える髪型」 

がトップ 

20代（n=22） 

30代（n=134） 

４０－４９歳

(n=301)

1位 頭皮マッサージ 43.9%

2位 シャンプー・整髪剤の紹介 28.9%

3位 ボリュームアップして見える髪型 27.9%

4位 頭皮マッサージ方法の紹介 26.9%

5位 ヘッドスパ 25.9%

6位 シャンプーでできるいい方法の紹介 25.6%

7位 頭皮の診断 21.6%

５０－５９歳

(n=309)

1位 頭皮マッサージ 40.5%

2位 シャンプー・整髪剤の紹介 31.4%

3位 頭皮マッサージ方法の紹介 27.5%

4位 ボリュームアップして見える髪型 26.9%

5位 シャンプーでできるいい方法の紹介 25.6%

6位 頭皮の診断 22.3%

7位 ヘッドスパ 19.4%

40 
代 

50 
代 

40代（n=301） 

50代（n=309） 

年代問わず、髪や頭皮に良い 

「シャンプー・整髪剤の紹介」が人気 

男性 

http://3.bp.blogspot.com/-2788X8WNu-I/UchCei76AhI/AAAAAAAAVYg/czMNCuHd8Zs/s800/ojisan02.jpg
http://2.bp.blogspot.com/-qV9HhYMqGLM/UchCetsLiFI/AAAAAAAAVYY/-_jmJ_DGsZg/s800/ojisan01.jpg
http://2.bp.blogspot.com/-JwNWRaYqxt4/UchCRME-6hI/AAAAAAAAVQw/2epgJVi6qCQ/s800/man01.jpg
http://3.bp.blogspot.com/-LKK1Xr2uxHU/UchCTZmbGMI/AAAAAAAAVSQ/pjCdMSaYKlY/s800/man12.jpg


30 
代 

20 
代 

理容院・美容院に期待すること 
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５０－５９歳

(n=428)

1位 ボリュームアップして見える髪型 57.5%

2位 頭皮マッサージ方法の紹介 43.0%

3位 頭皮マッサージ 41.6%

4位 ボリュームアップして見える髪型 38.1%

5位 ヘッドスパ 34.1%

6位 シャンプーでできるいい方法の紹介 29.4%

7位 シャンプー・整髪剤の紹介 27.8%

４０－４９歳

(n=563)

1位 ボリュームアップして見える髪型 56.0%

2位 頭皮マッサージ 52.6%

3位 頭皮マッサージ方法の紹介 47.1%

4位 ヘッドスパ 42.6%

5位 ボリュームアップして見える髪の整え方 39.6%

6位 シャンプー・整髪剤の紹介 34.5%

7位 頭皮の診断 32.7%

40代（n=563） 

50代（n=428） 

２０－２９歳

(n=87)

1位 頭皮マッサージ 57.5%

2位 頭皮マッサージ方法の紹介 48.3%

3位 ヘッドスパ 47.1%

4位 シャンプー・整髪剤の紹介 44.8%

5位 ボリュームアップして見える髪型 43.7%

5位 頭皮の診断 43.7%

5位 基礎知識（ボリューム減の原因など） 43.7%

３０－３９歳

(n=305)

1位 頭皮マッサージ 55.4%

2位 ボリュームアップして見える髪型 49.5%

3位 ヘッドスパ 43.0%

3位 頭皮マッサージ方法の紹介 43.0%

5位 頭皮の診断 40.3%

6位 シャンプー・整髪剤の紹介 33.4%

7位 ボリュームアップして見える髪の整え方 30.8%

20代（n=87） 

30代（n=305） 

20代 
予防意識の 

表れか、 
「頭皮診断」 
「基礎知識」 
がランクイン 

40 
代 

50 
代 

男性とは逆に、加齢とともに、 

「ボリュームアップして見える髪型」 
が上位に。 

女性 

http://4.bp.blogspot.com/-g6A4C77Fyk4/UchCaz_GxKI/AAAAAAAAVWY/89ZvQW-j4Pw/s800/obasan08.jpg
http://4.bp.blogspot.com/-euQBH62mJSk/UchCbhA-qVI/AAAAAAAAVWw/8TKIY550rd8/s800/obasan12.jpg
http://3.bp.blogspot.com/-5LDy6SNHfRM/UchCiMsONGI/AAAAAAAAVao/4TWmbY6q_o8/s800/woman07.jpg
http://4.bp.blogspot.com/-o2EdlHMaClU/UchCinGvnvI/AAAAAAAAVa4/pK4Nu12MDUU/s800/woman09.jpg

